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Vec
Podnet - odpoveď

Na mesto Malacky bol dňa 26.09.2024 doručený Váš podnet, v ktorom sa informujete či mesto riešilo sťažnosti
občanov bytového domu na Záhoráckej č. 44 a 52 na výbeh pre psov, ktorý je situovaný pod oknami bytového
domu. Zároveň uvádzate, že mesto v roku 2021 prisľúbilo, že bude riešiť premiestnenie výbehu v rámci revitalizácie
priestoru od Okresného úradu Malacky na plochu pri kaplnke v blízkosti starého cintorína.
Na základe Vašej žiadosti uvádzame, že mesto Malacky neeviduje petíciu občanov, evidujeme len jednu žiadosť
občanov o riešenie neúnosnej situácie týkajúcej sa uvedeného výbehu pre psov. V roku 2021 bola na Mestský
úrad Malacky doručená žiadosť obyvateľov bytového domu na Záhoráckej ulici č. 50 až 54 o riešenie dlhodobo
pretrvávajúcej až neúnosnej situácie týkajúcej sa výbehu pre psov, ktorý je situovaný na ploche pod oknami bytového
domu. V žiadosti občania uvádzali, že z výbehu pre psov sa ozýva neustály hluk, brechot psov a šíri nepríjemný
zápach. Mesto Malacky, Útvar výstavby a životného prostredia, na základe podnetu občanov požiadalo MsP Malacky
o kontrolu výbehu pre psov. Príslušníci mestskej polície, vykonávali kontroly vo večerných a nočných hodinách, pri
kontrolách nezistili žiadne rušenie hlukom alebo zápachom.
Žiadosť bola prerokovávaná aj na komisiách a na mestskom zastupiteľstve, nakoľko neboli zaznamenané žiadne
sťažnosti na hluk a zápach z výbehu, poslanci sa uzniesli na vykonávaní pravidelných kontrol výbehu.
Zároveň so žiadosťou o riešenie neúnosnej situácie týkajúcej sa výbehu pre psov bola na mesto Malacky doručená
žiadosť občianky mesta s prosbou o zachovanie výbehu v tejto lokalite. V žiadosti uvádzala, že viacerí majitelia
psíkov z tejto lokality výbeh využívajú.
Od roku 2021 mesto neeviduje sťažnosti na hluk a zápach z výbehu pre psov. Evidujeme len podnety občanov
na pokosenie výbehu, opravu prvkov, oplotenia a úpravu terénu výbehu. Kontrolu výbehu počas dňa vykonávajú
pracovníci mesta, pri obhliadkach nebol zistený nadmerný hluk a nebol zaznamenaný zápach z výbehu. Kontrolu
v uvedenej lokalite vykonáva aj hliadka mestskej polície v rámci svojho rajónu. Podľa záznamov mestskej polície
nebol riešený žiaden podnet, priestupok na hluk a zápach z výbehu pre psov.

Mesto Malacky pristúpilo k vybudovaniu výbehu pre psov v tejto lokalite na základe žiadostí občanov z tejto lokality.
Mesto Malacky musí zobrať do úvahy podnety všetkých občanov mesta, z tohto dôvodu mesto zatiaľ neuvažuje o
zrušení, ani o premiestnení uvedeného výbehu pre psov.
Zároveň uvádzame, že pracovníci mesta budú naďalej vykonávať pravidelné kontroly výbehu. Príslušníci mestskej
polície budú vykonávať kontroly výbehu v rámci kontroly svojho rajónu. Kontroly budú zamerané na hluk vo
výbehu, šírenie zápachu a pri zistení nedostatkov vykonáme opatrenia na nápravu.
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